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DÉcIMA PRIMERA sESIóN ORDINARIA DE CABITDO AEIERÍO

ORDEN DET DIA
2ó DE OCTUBRE DE 2023

I. TISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL

2. IECÍURA Y APRoBACIÓN DEL ACTA DE LA SEPTUAGÉSIMA SEXIA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, DE

FECHA DIECINUEVE DE OCTUBRE DE 2023.

3. LECTURA Y APROBACIÓN DE LA ORDEN DEL DíA

4 PRESENTACIÓN DEL DICTAMEN DEt PRIMER REGIDOR Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE NOMENCTATURA

v ÑUürnos órlCl¡Les, .losÉ eLrneoo GuÍz¡n ¡neror¡; SOLICITANDo SE AUToRICE LA ¡stGN,cClÓN otL
NOMBRE DE "CERRADA I6 DE SEPTIEMBRE", UBICADA ENTRE Et LIBRAM]ENTO LICENCIADO JUAN

FERNÁNDEZ ALBARRÁÑ Y CALLE SANTA RITA, EN SANTA CRUZ CUAUHTENCO, ZINACAÑTEPEC, ESTADO DE

MÉXICO.

PRESENTACTóN, D|SCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓñ DE LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUN|.C PAI

CONSTITUCIONAL, MANUEL VILCHIS VIVEROS; SOLICITANDO SE AUTORICE REMITIR A TA COMISION DE

n¡orhniÑiÁclOÑ rvruxici¡aL, PRESIDIDA PoR EL oCTAVo REGIDoR, LEoNARDo JoAQUÍN BRAVo

VTLLANUEVA; EL MANUAL DE PRoCEDIMIENTOS DE LA DIRECCION DE GOBERNACIóN, PARA SU ANALISIS,

MODIFICACION ! POS]EPIOP APROBAC ON OOP CAB.DO'

PRESENTACTóN, D|SCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL

CONSfITUCIONAT, MANUEL VILCHIS VIVEROS; SOL]CITANDO SE AUTORICE REMITIR A LA COMISION DE

n¡OtÁm¡Hr¡Ctórl MUNICIPAI, PRESIDIDA POR EL OCTAVO REGIDOR, LEONARDO JOAQUIN BRAVo

VTLLANUEVA; EL REGLAMENTO INTERNO DE tA DIRECCIóN DE GOBERNACIóN, PARA Sl.l ANALISIS,

[,,lODlFICACIÓN Y POSTERIOR APROBACIÓN POR CABILDO'

PRESENTACTóN, DISCtr)LÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE-MUNl.ClPAt

CONST]TUCIONAL, MANUEL VILCH]S VIVEROSJ SOLLCITANDO SE AUTORICE REMITIR A LA COMISION DE

i¡oihni¡¡iaciOñ nü¡¡iéi¡lt, pRESTDIDA poR EL ocrAvo REGIDoR, LEoNARDo JoAQU|N BRAVo

VILLANUEVA; EL MANUAL DE ORGANIZACIóN DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, PARA SU ANALISIS'

MODIFICACIÓN Y POSTERIOR APROBACIÓN POR CABILDO

PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL

CóÑSTITUCIO¡INL, MANUEL V1LCHIS VIVEROS; SOLIC TANDO SE AUTORICE OTORGAR AL ORGANIS\¡O

áúeLtCO orsce NrrRALtzADo DE AGUA POTABLE ALCANTARItLADo Y SANEAMIENIo DE ZINACANTEPEc'

UN pRÉsTAMo poR 93,sog,ooo.Oo lrnrs i.atrroNes QUINIENTOS MIL PESOS oo/loo M.N ), EL CUAt SERÁ

LIQUIDADO EL ÚLTIMO DíA HÁBIL DEt MES DE ENERO DE 2024.
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SECRETARíA DEL AYUNTAMIENTO
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"2023. Año del Septuagés mo Anive.sario de Reconocimrento del Derecho al Voto de l¡s Muje.es en Méxrco".
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"2023- Año der septua.ésimo Aniversarro der Reconocrmienfo der Derecho a voto de ras Mureres en Méxr.o"

9. PRESENÍACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPALCONSTITUCIONAL, Mr' Ñ'.:EL VILCHIS VIVEROS; SOLIC TANDO SE REVoQUE Y sE DEJE sIN NIN GÚN ETEcToTEGAI EI. ACUERDO DE CABIIDO NO. 0738, DE FECHA DOCE DE NOVIEMBRE DE 2OI5, EÑ CUANTO A LAC ESi ON DE I OS DER ECHOS DEL PREDIO U BICADO EN LA AVENID A MORE os No 549. B ARR O D ELAVER ACRUZ, CON UNA S U FERF]C ]E fOT LDE )3,432. IM ETROS C ADRAD os. LO ANTERiOR CONFUNDAMENTO EN EL ARIÍCUIó 29 DE LA LEY ORGÁNICA MUN] CIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, VIGENIE

IO. INFORME DE LA RELACIÓN DETALLADA DEL.CONT,NGENTE ECONÓM,CO DE LITIGIOS LABORALES ENCONTRA DEL AYUNTAMiENTO, CORRESPONDIENTC NL ¡¡Ci óiS|PTIEMERE 2023, A CARGO DEL PRESIDENTEMUNrcrpAL coNsTrTUCroNAL MANUEL vr.cHrs vrv¡eós. Ló irtRro_R 
'ARA 

DAR cuMpLrMrENTo A Lo
ff¿i,Lr5.,". 

EN EL ARTícuLo 48 FRACCTóN rv ren. oilÁ1Ev oRGÁNrcA r¡u¡rcrp¡L oiL TJTAD. DE

I.I. INTERVENCIÓN DE CIUDADANAS Y CIUDADANOS
CUMPLIMIENTO A LO ESTABLTC]DO EN EL ARiiCUt
MUNlctpAL DEL ESTADo DE MÉxtco.

I2. ASUNTOS GENERALES.

13. ctAUSURA oE L¡ sesrór.r

;2'-jr, ;'';c

-DE]. 
MUN]CIPIO DE ZINACANTEPEC, PARA DARo 28 pARRAFo DÉclMo DE L¡ Ley oncÁtrc¡
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ATENTAMENf

ERNESTO PALMA M
SECRETARIO DEI. AYUNT ¡Ñücfi, iii;; l,li. l,
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